



Javnozdravstveni dani

Predavanje: "Predstavljanje edukativnog programa PoMoZi Da – program zdravstvenog opismenjanja odgojno-obrazovnih djelatnika u području mentalnog zdravlja djece i mladih"

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 29. studenog 2022.g. u 17.00 sati organizirala je online predavanje : "Predstavljanje edukativnog programa PoMoZi Da – program zdravstvenog opismenjanja odgojno-obrazovnih djelatnika u području mentalnog zdravlja djece i mladih" koje je održala predavačica Biljana Vasilevski Rački, prof. psihologije

Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti na problematiku vezanu uz opismenjanje odgojno-obrazovnih djelatnika u području mentalnog zdravlja djece i mladih.

Edukativni program PoMoZi Da je program zdravstvenog opismenjanja odgojno- obrazovnih djelatnika u području mentalnoga zdravlja djece i mladih namijenjen učiteljima i nastavnicima te svim ostalim odgojno-obrazovnim djelatnicima. Program pruža skup osnovnih znanja i vještina koji odgojno-obrazovnim djelatnicima u njihovom svakodnevnom radu mogu olakšati prepoznavanje problema mentalnoga zdravlja učenika, ali i olakšati pristupanje i pružanje potrebne podrške učeniku s problemom te informiranje i poticanje na prihvaćanje stručne pomoći. Programom su obuhvaćeni depresivno-anksiozni problemi kod djece i mladih te s njima povezani problemi samoozljeđivanja, razmišljanja o samoubojstvu, zlouporabe alkohola, gubitka i tugovanja.

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta „Prevenција ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji“ te projektne aktivnosti „Javnozdravstveni dani“.

Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno 30 sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).